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GRASSROOTS KLUB KÉZIKÖNYV 

 

FELSŐPAKONY KSE 

 

 

„Együtt, egymásért!” 
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Egyesületünk, a Felsőpakony KSE a település legidősebb sportegyesülete, amely stabil 

alapokon működve igyekszik megteremteni mindennemű amatőr sportolási tevékenységet a 

lakosság és a környező településekről érkezők számára, amelyben folyamatosan fejlődő 

infrastruktúránk és páratlan környezeti adottságaink vannak segítségünkre.  

A labdarúgás mindenkié! A világ legnépszerűbb sportja óriási tömegeket mozgat meg. A 

futball egy eszköz az egészséges életmód, az egészséges fejlődés, az egyén fejlődése és a 

közösség építésének hatékony elősegítésében. Megtanít küzdeni, győzni és emelt fővel 

veszíteni, a játék szeretete pedig máshoz nem hasonlítható érzéseket vált ki mindenkiből. 

A klub filozófiánk arra épül, hogy a legfiatalabbaktól kezdve, a legidősebbekkel bezárólag 

mindenki örömét lelje egyesületünk tevékenységében. A játékosok, edzők, önkéntesek, 

szurkolók és bárki, aki kilátogat szeressen nálunk lenni és ezt a szeretetet vigye magával 

mindenhová. 

Amatőr egyesületként fő célunk, hogy a lehető legtöbb fiatalnak sportolási lehetőséget 

biztosítsunk és az idősebb korosztály számára is megteremtsük az ehhez szükséges 

körülményeket. Felnőtt csapatunkat jelenleg és hosszútávon is zömében sajátnevelésű 

játékosokból igyekszünk versenyeztetni. Dinamikusan fejlődő településként a konstans humán 

növekedés megfelelő kezelésére és a beáramló tehetségek szakszerű gondozására, 

feláramoltatására kiemelt figyelmet fordítunk. 

Az egyesület jelenleg csak labdarúgó szakosztállyal rendelkezik, de célunk a közeljövőben 

ezen lehetőségeket bővíteni. A Bozsik korosztályokon kívül minden évben stabilan tudunk 

versenyeztetni legalább 2 nagypályás utánpótlás korosztályt, melyek idén az U16-os és U19-

es csapataink. Meglévő korosztályainkat az MLSZ által kiírt versenyeken kívül igyekszünk 

minél több felkészülési és barátságos tornán/mérkőzésen versenyeztetni, ezzel is elősegítve 

játékosaink fejlődését és a mérkőzésszám növelését. 

Aktívak vagyunk a közösségi médiában, melyben a már nálunk játszó és dolgozó 

embereken keresztül megszólítjuk azokat a gyerekeket is, akik még nem tartoznak a klub 

kötelékébe. Toborzási rendszerünk fő célja, hogy mindenki megmutathassa magát, akit vonz a 

sportolás. Folyamatos kapcsolatban állunk a felsőpakonyi Herman Ottó Általános Iskolával, 

ahol megjelenési lehetőség és teremhasználat is biztosított számunkra, illetve a felsőpakonyi 

Mesevár Napköziotthonos Óvodában is hirdetjük az egyesületet.  

Azt valljuk, hogy a játék szeretete és az egymás iránti tisztelet a legfontosabb. A Fair Play 

szellemében neveljük a játékosainkat. Összehozzuk a különböző társadalmi rétegekből 

érkezőket, eltüntetjük a társadalmi különbségeket és egyesítjük a közösségeket a sport 

jegyében. Mindenki egyenlő és ehhez mérten mindenki lehetőséget kap. Hangsúlyozzuk a 

tanulás és a szociális értékek fontosságát. Utánpótlás játékosainkkal sok esetben felnőtt 

korukban is tartjuk a kapcsolatot, hiszen a legreálisabb visszajelzéseket tőlük kaphatjuk. 

Kiemelten fontosnak tartjuk, hogy életrevaló, jó embereket neveljünk. A tanulás 

fontossága mellett figyelünk az öltözői és a sportpályán tanúsított viselkedésre is. Elvárjuk a 

foglalkozásokra való pontos érkezést, az öltözői higiénia és az egyesületi, illetve személyes 

tárgyak rendben tartását. A pályán a fegyelmezett, tisztelettudó viselkedés mellett arra 

ösztönözzük játékosainkat, hogy a saját személyiségükből fakadó jellegzetességeket a 

megfelelő magabiztosság mellett igyekezzenek felszínre hozni. Egyesületi címerrel/felirattal 

ellátott ruházatot biztosítunk játékosainknak és bíztatjuk őket, hogy ezt az élet minden 
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területén büszkeséggel viseljék. Arra tanítjuk őket, hogy ezt a címert megtiszteltetés viselni és 

ennek megfelelően mindig, mindenhol elvárjuk a sportemberhez méltó szorgos, segítőkész és 

szerény viselkedést. 

Az elkövetkezendő 5 évben szeretnénk szakosztályaink számát bővíteni és a körzeti 

települések fiataljai számára is vonzó utánpótlásbázist kialakítani, az erre épülő stabil első 

osztályú felnőttcsapat mellett. 

  

                                                                                                       

                                                                                                                 Fülöp Tamás 

                                                                                                         Utánpótlás szakágvezető 


